



## Pravidelná měsíční zpráva za září 2022

### Sportovní centrum mládeže

Lodní třída: iQFoil

Trenér: Milan Hájek

Datum: 5.10.2022

Závodníci SCM a RD28 měli v září naplánované 2 akce. Nejdříve odjeli starší závodníci na poslední iQFoil Games na Gardu, aby se pomalu začali začlenovat do seniorské kategorie a pak nás čekalo MČR ve třídě Techno 293 na Nechranicích v rámci Czech Junior Nationals. Ostatní závodníci SCM se po náročném létě věnovali hlavně domácím závodům, fyzickému tréninku a škole.

Na Gardě závodilo 7 českých reprezentantů. Jednalo se hlavně o přípravný závod, ale i tak jeli všichni naplno. Jelikož nejel obvykle velký počet závodníků a pole nebylo rozděleno na 2 skupiny, mohlo se naplno závodit každý den bez dlouhého čekání. Odjelo se nakonec 18 rozjížděk (kurs, slalom, maraton a medal race).

Jsem rád, že se naše holky začínají pomalu začleňovat do dospělé kategorie. Tyto přípravné závody jsou pro ně hlavně o zkušenostech bez tlaku na výsledek.

Barbora Švíková je v současné době naše jednička a potvrdila to i zde. Jezdí chytře a rychle. Po MS Y&J už naplno přestoupila do dospělé kategorie a pojede i MS dospělých v Brestu, takže to pro ni byl ten nejlepší trénink.





Kačka Altmannová i Kristýna Piňosová jsou naše další nadějně závodnice, jezdící v těsném závěsu. Každá z nich má své slabiny, kde se potřebuje zlepšit. To bude hlavní náplň přes zimní a jarní přípravné období po ME Y&J, které se pojede v listopadu v Brestu.

Kačka bude už příští rok jezdit dospělou kategorií, Kristýna bude ještě kombinovat juniorské a dospělé závody.



David Drda bude muset přes zimu/jaro značně přidat. Na top závodníky mu chybí hlavně vyježděnost a schopnost se s nimi udržet hlavně po startu. Více tréninkových dní ve skupině zahraničních závodníků by mu jen prospělo. Nakonec musím hodnotit závody jako skoro nejlepší v letošní sezoně, jak z hlediska větru, tak organizace a přístupu závodníků k nim.

[Zpráva o závodech a výsledky zde.](#)





Koncem září se na Nechanické přehradě odjelo Czech Junior Nationals, kterého se poprvé zúčastnily také Techna 293. Na startu se postavilo kompletní SCM a SpS, nastupující generace WS a další, kteří usilovali o tituly Mistra ČR.

[Zpráva o závodě zde.](#)

Den před závodem jsme společně s trenérem SpS Honzou Skřepkem uspořádali soustředění pro SCM a SpS a všechny, kdo projevil zájem. Cílem bylo hlavně podpořit nastupující generaci a sledovat mladé naděje, kteří by měly pokračovat v úspěšně rozjetém WS týmu. 28 přihlášených prken Techno 293 a velký počet velice mladých závodníků je skvělým příslibem do budoucna. Ostatně během závodu to někteří již naznačili.

